#### 阳光城林腾蛟

林腾蛟(世界500强——阳光龙净集团有限公司创始人,被誉为"并购之王")

林腾蛟先生,1968年4月出生,祖籍福建闽侯,第十二至十三届全国人大代表,被誉为"并购之王"。世界500强——阳光龙净集团有限公司创始人、董事局主席,中国侨商联合会副会长、福建省工商联副主席、兴业银行董事,福建省首家民营银行福建华通银行发起人并第二大股东等。2019年7月22日,《财富》杂志发布了最新的世界500强排行榜,阳光龙净集团在"世界500强"中排名368名。林腾蛟先生是一个低调的人,很少在媒体曝光。

林腾蛟先生1995年回国创业,立志"教育兴邦、产业报国",致力于成为推动商业文明、社会进步的企业家。在事业成功的同时,积极参与社会公益,直接慈善捐款超过6.3亿元,先后获得"第十一届中国青年五四奖章"、"首届中国慈善事业十大功勋人物"、"北京大学教育贡献奖"、"第二届全国民办教育十大杰出人物"、"福建省儿童慈善30年感动人物"、"福建省希望工程20年特别贡献奖"、福建省希望工程永远名誉会长及福建省光彩事业突出贡献奖等。

#### 如今的阳光城

阳光城2021年预亏45-58亿,位列A股房企预亏榜的第四位。

接下来阳光城面对的将是,两只美元 债违约,2726.25万美元(约合1.72亿元人民币)的利息无法支付!

我们有理由相信这1.72亿只是一根引线, 信用债背后将面对的交叉违约, 才是真正的大雷,一旦交叉违约, 站在悬崖边上的阳光城,可能就真的被推下去了。

根据阳光城发布的公告,2021年三季度末,有息债务余额849.38亿,2年内的债务613.66亿。向阳而生的阳光城还能等来他的光辉明天吗?

张轩松(2010年, "永辉超市"上市,被誉为"生鲜第一股")

张轩松,1971年出生,福建福州人,永辉超市股份有限公司创始人,现任永辉超市董事长兼法人代表,自2000年以来,先后创立永辉生鲜超市、彩食鲜中央工厂、永辉生活、超级物种等多种零售业态,历任福州永辉超市有限公司总经理兼法人代表,福建永辉集团有限公司总经理兼法人代表、董事长兼法人代表。2018年12月19日因换届辞去永辉超市股份有限公司董事长职位。

近年来, 业界对于永辉超市在新零售方向上的努力有目共睹。

永辉超市成立于2001年,十年创业,飞跃发展,是中国企业500强之一,是国家级"流通"及"农业产业化"双龙头企业,上海主板上市(股票代码:601933)。 国务院授予"全国就业先进企业",获"全国五一劳动奖状"等荣誉称号。

永辉超市是中国大陆首批将生鲜农产品引进现代超市的流通企业之一,被国家七部委誉为中国"农改超"推广的典范,被百姓誉为"民生超市、百姓永辉"。永辉已发展成为以零售业为龙头,以现代物流为支撑,以现代农业和食品工业为两翼,以实业开发为基础的大型集团企业。永辉超市坚持"融合共享"、"竞合发展"的理念开创蓝海,与境内外零售企业共同繁荣中国零售市场,目前在福建、浙江、广东、重庆、贵州、四川、北京、上海、天津、河北、安徽、江苏、河南、陕西、黑龙江、吉林、辽宁、山西、江西、湖北、湖南、云南、广西、宁夏、山东、青海、甘肃、内蒙古等28个省市已发展近1133家连锁超市,经营面积超过600万平方米,位居中国连锁百强企业6强、中国快速消费品连锁百强4强。

# 如今的永辉超市

曾几何时逛超市可以说是不少老百姓最喜欢做的事情了,平时周末没事就会去超市逛一圈,为家里囤点必需品。不过在电商平台的出现下,去逛超市的人越来越少。平时有什么想买的,直接在电商平台下单,东西一直送到家门口,方便程度是不用多说的。

正是因为如此,超市、实体店这些行业都受到了巨大冲击。放眼如今的大街上,随处可见"旺铺出租"这样的告示,可见生意有多难做。一方面是因为受到了电商的影响,另一方面随着社区团购的进场,巨头纷纷拿出高额补贴,将原本属于超市大卖场的份额不断瓜分。

根据永辉超市公布的2020年以及2021一季度财报来看,2020年永辉超市实现营收931.99亿元,同比增长了9.8%,然而2021一季度营收仅263.34亿元,净利润在2.3

3亿元,净利润同比下滑了98.51%之高,这一数据还是值得重视的。

当然出现这一情况的其实不只是永辉,2021年一季度大部分超市客流量都出现了下滑,降幅达到20%至30%之高。要知道以前超市可以不少人眼中的"香饽饽",光是靠着外包租金、提成,超市就赚得盆体钵满了。就在大家以为开超市是个"暴利"生意的背景下,这行却迎来了"打击"。

### 社区团购"抢生意"

就像实体店生意不好,会将原因"怪"在电商头上一样。超市生意大不如前,很多人觉得是被社区团购"抢"走了生意。毕竟如今的消费者购物更加依赖线上,随着互联网巨头纷纷进军社区团购,加上巨额补贴的"诱惑",一时之间抢占了不少市场,超市自然就没了生意。

值得注意的是作为国内零售一哥的华润万家,努力经营了几十年,才让全国都遍布门店。然而社区团购进入市场不过一年左右时间,部分企业就超越了华润万家1500家门店一年的营收了。

在这一背景下,不少小超市只能关门停业,要么转行做其他生意。随着超市这行"大溃败",不少人担心今后超市又该如何继续经营下去呢?

詹克团("中国区块链首富"&被誉为比特大陆的"技术大脑")

詹克团先生,福建闽侯人,比特大陆创始人,被誉为比特大陆的"技术大脑"。胡润研究院联合LEXUS雷克萨斯发布的《2019LEXUS雷克萨斯·胡润百富榜》显示,比特大陆创始人詹克团以300亿身家位列第100位,成为"中国区块链首富"。

詹克团高中时代就在闽侯最好的学校一中就学,是那一届有名的学霸之一,据网络公开消息,詹克团2001年毕业于山东大学,获得电子信息科学与技术专业的学士学位;并于2004年在中国科学院微电子研究所取得微电子与固体电子学专业工程硕士学位。之后曾在清华大学担任信息技术研究所的研发工程师。2013年,他手下的一名业务员在推销的过程中十分偶然认识到了吴忌寒。后来吴忌寒计划创立比特大陆时,给詹克团发了一封邮件,后者花了2个小时研究比特币,"意识到比特币是具

备发展潜力的,所以毫不犹豫决定加入"。2016年底,比特大陆股东变更为单一境外公司之前,吴忌寒持股20.61%,詹克团持股54.9%。

一直以来,不少外界的声音认为:詹克团才是比特大陆真正的大BOSS,以及比特币领域真正的首富,从胡润此次公布的财富榜名单来看,詹克团实至名归。

#### 如今的比特币

2021年9月24日,央行、公安部等10个部委联合发布了《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》(以下简称"9.24通知")。

"9.24通知"特别强调,境外虚拟货币交易所通过互联网向我国境内居民提供服务同样属于非法金融活动。对于相关境外虚拟货币交易所的境内工作人员,以及明知或应知其从事虚拟货币相关业务,仍为其提供营销宣传、支付结算、技术支持等服务的法人、非法人组织和自然人,依法追究有关责任。

2017年"94"政策以后,国内交易所纷纷宣布出海。不过所谓的出海,就是把公司注册地和服务器搬到海外。

"9.24通知"的新规,对我国币圈现状可谓是相当具有针对性,对币圈从业者更是提出了"肉身监管"。

所以最新政策出台后,多家交易所和项目纷纷宣布停止中国大陆新用户的注册。其中,BHEX交易所宣布永久关闭平台服务。火币今日(26日)也放出重磅消息,对身份认证为中国大陆地区的存量用户,计划于2021年年底前完成清退。

有专业人士分析,比特币仍有很大的下跌空间,目前正面临影响其价格的三大宏观不利因素。包括全球货币供应量、10年期美国国债收益率以及标普500指数的股票风险溢价、美联储计划以加息和缩减资产负债表的形式收紧货币政策。

"比特币牛市与一个称为减半的过程密切相关,这种过程每隔几年就会发生一次。" "火币的联合创始人杜均在接受媒体采访表示,如果过去的价格周期有任何迹象, 比特币可能要到2024年底或2025年初才会再次出现牛市。

减半被写入比特币的底层代码,并将所谓的矿工在加密货币网络上验证交易所获得的奖励减少一半。它大约每四年发生一次。

上一次减半发生在2020年5月,而2021年,比特币突破了69000美元以上的历史新高。2016年减半时也发生了类似的情况。第二年,比特币达到了当时的历史新高1

## 9000美元左右。

比特币有可能再跌多少?比特币价格第一次见顶是在2013年11月29日,触及了1137美元,仅仅一年后,即2015年1月14日,它下跌了84%至183美元。

这一模式在4年后重演:2017年12月17日登上19041美元的顶峰,一年后见到3204美元的底部,累计下跌83%。

如果这种历史模式准确再现,那么比特币价格在2021年11月曾到69040历史高位,会于今年11月跌至11515美元的低点,较去年11月的顶点下跌83%。

今日比特币大跌后价格是36800美元,意味着还有25000美元的下跌空间。